## CERTIFICATE

This is to certify that the management system of

### **EXEL CHEMICALS (INDIA) PVT LTD**

has been formally assessed by

### Star Certifications UK

and found to comply with the requirements of

# ISO 14001:2015

(Environmental Management System)

Registered Site (s):

3RD FLOOR, 305 SOUTH TOWER, ONE 42, OPP. JAYANTILAL PARK, NEAR ASHOK VATIKA, ISCON AMBLI ROAD, BODAKDEV, AHMEDABAD - 380058, GUJARAT, INDIA.

Scope of Certification

EXPORTERS OF DYESTUFFS / DYE INTERMEDIATES & SPECIALITY CHEMICALS

#### :: Certificate No :: SR/3070549/2024

Date of initial registration : 14 September 2024Re-certification Due :13 September 2027

1st Surveillance Audit : 14 August 2025 2nd Surveillance Audit : 14 August 2026

This Certificate is property of Star Certifications UK and remains valid subject to satisfactory surveillance audits.

To check validity of the certificate please visit at www.stariso.co.uk

Certification Director Star Certification UK

(A Unit of International Certification & Inspection UK Limited) Reg. Address - 128 City Road, London, United Kingdom, EC1V 2NX

# This certification of registration is issued by Star Certifications UK accredited with Accreditation Board For Certification bodies (www.ab-cb.org).

# This certificate remains the property of Star Certifications UK and must be returned upon request

